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 Шамац -- Председник РС Милорад Додик изјавио је да ће референдум о суду и
тужилаштву БиХ бити одржан.

  Додик је, одговарајући на питања новинара после отварање школе "Србија" у
Босанском Шамцу, рекао да је референдум о суду и тужилаштву БиХ прошао све
процедуре и да је сада на властима РС да одреди време одржавања.

  

Међутим, како је додао, приоритет ће бити дат референдуму о одлуци Уставног суда у
вези са одржавањем Дана Републике Српске, јер око тога постоји консензус.

  

Додик је рекао да је о референдуму разговарао са српским премијером Александром
Вучићем.

  

Вучић је новинарима рекао да се не меша у унутрашње ствари других земаља, не желећи
да понавља став Србије о референдуму.
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"Ми се никада не мешамо. Можемо да изнесемо наш став у четири ока, а нећемо, нити
желимо да вршимо притисак, као што очекујемо од Додика и РС да увек каже шта мисли,
а да не врши притисак на нас", објаснио је он.

  

Вучић је истакао да између Србије и Српске постоје односи уважавања, као и да
будућност Српске и Србије увек морају бити у центру пажње.

  

"И Сребрница је у Српској"

  

Додик се захвалио Влади Србије и премијеру Александру Вучићу на донацији за школу у
Црквинама, на територији општине Босански Шамац.

  

Додик је рекао да је чуо да неки у Србији оцењују негативно помоћ Сребреници и
подсетио је да је то општина у РС.
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  "Сваки уложени динар из Србије је улагање у РС. Веома сам захвалан Влади Србије штои на тај нацин помаже РС. Ниједан фенинг те помоћи ни у једном погледу неће отићиизван РС. У Самој Сребреници у овом тренутку живи тренутно више Срба негоприпадника других народа, који су равноправни грађани Српске", закључио је он.  Он је указао да то није једина помоћ која је дошла из Београда прошле године, те да јеСрбија помогла у обнови после поплава 2014. године општини Жабар, Челинцима, иПриједору са укупним износом од два милиона марака.  Србија, према његовим речима помаже у континуитету РС.  "Са Вучићем имам увек конкретан договор и реализацију. Немамо ниједан договор иобећање а да није реализовано", подвукао је он.  Српски премијер је истакао да Србија помаже РС увек поштујући интегритет БиХ, али дане може нити жели да крије да воли РС, коју подржава у складу са Дејтонскимспоразумом.  "Поносан што смо овде изградили овако лепе школе. Добро је када ничу школе и кадауместо мржње ниче нешто што ће нам донети добру и мирну будућност", нагласио је он.  
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  Вучић је најавио да ће Србија у складу са својим могућностима, које ће ове године битивеће него прошле године, помагати РС.  С тим у вези је подсетио да је Србија за Сребеницу изводила пет милиона евра, од којихје већ два милиона уплатила.  Преостала три милиона, како је рекао, иде на одређене пројекте који ће заједно битидоговарани са властима Сребренице и РС.  (Танјуг)  
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